



**TETTREKÉSZ MAGYAR RENDŐRSÉG  
SZAKSZERVEZETE**

SZEKSZÁRD

Tanya u. 4.

Levelezési cím: 7101 Szekszárd PF: 297

**Tel: 06-74-512-297 Fax: 06-74-510-042**

e-mail: [tmrsz@interware.hu](mailto:tmrsz@interware.hu)

web: <http://www.tmrsz.hu>

szám: Kü.230/2015.

**Papp Károly r. altábornagy**

Országos Rendőrfőkapitány

Országos Rendőr-főkapitányság

Budapest

Teve utca 4-6.

1139

Tárgy : tájékoztatás és intézkedés kérése  
migrációs területen szolgálatot teljesítők  
elhelyezésével, ellátásával kapcsolatban

**Tisztelt Rendőrfőkapitány Úr!**

**Alulírott Szima Judit, a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezete ( székhelye : 7100 Szekszárd, Tanya u. 4. ) főtitkára** szakszervezetünk képviseletében eljárva A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 313. § ( 2 ) és ( 3 ) bekezdése alapján az alábbi

**tájékoztatás kéréssel**

fordulok Önhöz.

**Kérjük Tisztelt Rendőrfőkapitány Urat, hogy a rendvédelmi szervnél foglalkoztatott munkavállalók migrációs helyzet kapcsán szíveskedjen tájékoztatást nyújtani a határookra átrendelt, vezényelt állomány ellátásával és elhelyezésével kapcsolatban a lentebbiekben felvetett problémákra tekintettel, továbbá javaslatunk alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket a probléma megoldása érdekében.**

**A hozzánk érkezett információk szerint a pihenőhelyek tekintetében ismételt problémák jelentkeznek, azaz azok a jelenlegi hideg időjárás ellen nem védenek, a felállított sátrak huzatosak, a melegedés célját nem szolgálják az előírásoknak megfelelő mértékben, továbbá kinézetük és felszereltségük is kívánivalót hagy maga után. A körülményekről néhány fotó is mellékelünk példaként.**

**A hozzánk érkezett jelzések szerint a meleg teával való ellátás terén is problémák vannak,** ami a hideg időjárásra, s a hosszú időn keresztül szabadban teljesített szolgálatellátásra való tekintettel - 12, 15 stb. óra – elvárható, hogy megfelelő helyen lévő meleg ital is álljon rendelkezésre.

Illetve olyan jelzések is érkeztek, hogy meleg ételt hébe-hóba kapnak, mindenkinek saját magának kell erről gondoskodnia, és van olyan hely is, ahol meleg teát egyáltalán nem is kapnak, melegedési lehetőség nem megoldott. Fűtetlen, elöl teljesen nyitott fél sátor áll a rendelkezésükre.

**Kérjük Tisztelt Főkapitány Urat, tájékoztasson arról, hogy a hozzánk eljutott információk valósak-e.**

Javasoljuk, hogy amennyiben a felvetődött probléma valós, úgy Tisztelt Főkapitány Úr intézkedjen az ügyben, hogy a téli időjárásra tekintettel a minimális ellátási és elhelyezési körülmények megfelelőek legyenek és így preventív intézkedéssel megelőzésre kerüljenek a megfázásból adódó esetleges megbetegedések, szövődmények, s a minőségi szolgálatellátás fokozása érdekében a pihenőidőben valóban megfelelő körülmények között tudjanak regenerálódni az érintett munkavállalók.

**Kérjük Tisztelt Főkapitány Urat a jelzett, felvetődött problémát soron kívül megvizsgálni szíveskedjen, s megalapozottság esetén tegye meg haladéktalanul a szükséges intézkedéseket.**

Kérjük, jelen kérelmünk, javaslatunk figyelembe vételéről, a tárgyban intézkedéséről tájékoztassa szakszervezetünket, hogy mi is autentikus forrás alapján tájékoztatni tudjuk tagságunkat az intézkedésekről, a probléma megoldásáról.

Tisztelettel:

Szekszárd, 2015. december 10.

Tettrekész Magyar Rendőrség  
Szakszervezete  
7100 Szekszárd, Tivola ut. 4.  
Adószám: 15204101-17  
Dunabogdányi Rendőrkapitányság Szakszervezet  
70600211183813

S z i m a Judit  
főtitkár

a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezete